

向辛勤耕耘的园丁致敬

平桥办事处:关心教育 共商发展

9月9日上午,平桥办事处班子成员、中心校、所辖三小、四小、十八里小学负责人及优秀教师代表20余人在办事处四楼会议室召开庆祝教师节座谈会,共商教育发展事宜。

与会老师们逐一结合自身多年

的教学经验,就如何更好地推动教育事业的发展这一主题提出自己的意见和建议。大家表示,教育工作任重道远,责任重大。以后将进一步深化奉献精神,有爱心、扬师德、树新风,为未来的教育事业贡献更多力量。(翟阳)

吴家店镇:带上祝福 慰问教师

9月9日,吴家店镇党委、政府领导班子成员到辖区内中心校看望慰问了辛勤工作在教育一线的教师们,提前为他们送去了节日的问候和祝福。

镇党政领导班子实地查看了校园环境、学生食堂、学生宿舍

舍、教师办公室等教学设施。在慰问座谈会上,详细了解了新学期各项工作开展情况,仔细询问了教学工作中存在的困难和问题,认真听取老师们对全镇教育工作的意见和建议。(邱中海)

游河乡:庆祝节日 表彰先进

9月10日上午,游河乡政府召开庆祝第三十个教师节表彰会,乡政府主要领导出席会议,代表乡党委、乡政府向全乡广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候。会上,乡党委、政府对取得优异成绩的6个教育教学

管理先进单位、6名优秀教育工作者、60名优秀教师进行了表彰。校领导表示,要下决心搞好教育教学工作,加强教师队伍建设和管理,内抓管理,外塑形象,全面提高整体办学水平和教学质量。(卢明圆)



老师 我爱你!

9月10日上午,罗山县青山镇中心幼儿园的孩子们亲手制作了精美的贺卡、花环,献给敬爱的老师,祝福老师节日快乐。方建兵 摄



图为瑞懋制衣公司生产车间的工人正在专心缝衣。本报见习记者 张馨月 摄

五光十色时尚秀渐入佳境

——平桥区信阳瑞懋制衣企业有限公司新建项目速写

项目责任人心里话

持续提供强有力的服务

徐明春(平桥区人民政府副区长)

“中国光彩事业信阳行”活动中,平桥产业集聚区成功引入国内最大户外运动服装品牌“探路者”生产加工企业“瑞懋服饰”,是同期入驻的两个项目之一。为加快推进项目建设,平桥产业集聚

区成立了项目服务工作领导小组,集中人力、物力和财力,针对该项目开展“一对一”服务,及时解决企业招工难题,有效保证了项目的投产见效。今后,我们将持续加大服务力度,及时解决项目发展建设过程中遇到的困难和问题,为企业的可持续发展提供强有力的服务。

链接》》》相关资料

中国信阳光彩时尚产业园项目简介

平桥区产业园是河南纺织服装协会服装产业推广和培育的重要基地,中国信阳光彩时尚产业园是其中的项目之一,也是平桥区委、区政府为加快推进招商引资、促进招商项目的快速落地、缩短项目建设周期、着力培育项目成长而搭建的一个发展平台。该项目总投资10亿元,采取企业自主建设、自主管理,政府以奖代补的方式进行建设,可以入驻中小企业20余家,可年实现产值近

20亿元,安排就业近10000人。目前已完成投资33000万元,已建成标准化厂房4栋7万平方米,入驻信阳瑞懋服饰有限公司、江苏国泰恒广服饰2家服装企业,其中,信阳瑞懋服饰有限公司已新上现代化生产线12条,年产服装1000万件,正在组织生产;江苏国泰恒广服饰新上现代化自动生产线14条,也在有效组织生产。(本报见习记者 张馨月 整理)

千年真玉 福佑平安

——9月13日至14日,少林寺首座释永乾大师亲临金鑫珠宝城赛博店

信阳消息(本报记者 叶红 通讯员 王兴)近日,记者从金鑫珠宝信阳分公司了解到,为了迎接即将到来的玉石文化节,金鑫珠宝将于9月13日和14日特别邀请少林寺首座释永乾大师亲临金鑫珠宝赛博店免费为市民开光祈福、免费发放开光平安带,市民均可于9月12日携宝(不限品牌、不限品类、无论您何时、何地购买)至赛博店二楼将所需开光物品交予工作人员登记、预约免费开光。

金鑫珠宝入驻信阳11年以来,以优质精美的商品和完美贴心的售后服务深受广大市民的青睞,其赛博店是目前信阳市面积最大、品类最全的珠宝卖场,也是河南省金银首饰检测检验站、信阳市唯一授权工作站。另外,金鑫珠宝拥有最专业的首饰美容保养中心,集首饰清洗、维修、保养于一体,可免费调换新款、免费清洗保养等,贴心的服务让顾客全程购物无忧。

记者了解获悉,金鑫珠宝玉石文化节期间,翡翠厂家源头供货,翡翠、玉石“石头价”——翡翠吊坠99元起,翡翠手环588元起,广大市民可前往鉴赏、购买。

特约记者 宋斌
本报记者 王博 见习记者 张馨月

真是不看不知道:由中国红、蔷薇红、黄颜色等不规则布料缝制的户外冲锋衣,竟然还能防水!更让人难以料到的是北京探路者品牌服装,竟然还有咱“信阳制造”!

这种流行款式的“信阳制造”,正在平桥区瑞懋制衣企业有限公司批量生产。昨日,记者在该公司的生产线上看到,裁好的布料以及缝好的成品,由不同种类的红颜色组成。在人们的记忆中,中国传统服饰的基本色调是由红、黄、蓝三原色,配加黑白两色构成的五方正色,在这里竟然是红色独占花魁。

业内人士知道:裁,是从大处着眼,一剪定乾坤;缝,是从小处着手,万线绣佳品。瑞懋制衣企业落户平桥区,继而在平桥区扩大再生产,同样是从大处着眼,从小处着手的做法。该企业是平桥产业集聚区唯一的合资

企业,是几年前第一批落户信阳的企业之一。今年,在“中国光彩事业信阳行”活动中,该企业又在平桥区中国信阳光彩时尚产业园新建瑞懋制衣项目,一期工程投资300万美元,计划安装1200个机位,目前已建设成职工食堂、宿舍,还有30多平方米的小超市。

该公司主管高玲玲介绍,目前,第一条生产线已安装200台重机,一件衣服从裁剪到成品需要121道工序,按照合同,“信阳制造”的服饰不能在信阳独自销售,只能交付订货方。正在烫前片的全红丽是开封杞县人,今年26岁,她说一天能烫八九百件。

红颜色好兆头。高玲玲指着成品仓库说,今年第一批订单2万件,7月份开始生产,这两天就可以如期交货,说不定“信阳制造”的服饰还能闪亮登场国际时装周T台呢……